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YBaxkaemast AHactacus! Hanuuue spuTpPOIIMTOB B MOYE - 3TO 0YE€Hb CEPhE3HBIM CUMIITOM, 3TO MOXKET
OBITH IPU JIOKAJIM3aluK aTOJI0TUYeCKOro mpoliecca 1ubo B oYKe, TH00 B MOYETOYHUKE, TU0O B
Mo4YeBOM ny3eipe. Hanbosee yacTHIMU IPUYUHAME TOTAJbHON reMaTypPUK SIBJITIOTCS KaMeHb, TPaBMa
IIOYKH, OIIYXOJIb,TNEI0HE(PHUT, OCTPHIY FreMopparndyeckKuil TUCTUT. Hago BEISICHUTE, TENCTBUTEIHHO
JIA SPUTPOLUTEL COOePKaTCA B MOYe WJIM IIPUCYTCTBYIOT B KaueCTBe IPUMECH, KaKHe OHU - CBEXKHUE
UJIY BHIIEJIOYeHHEBIe (cTaphle). Takoe ciaydaeTcs, eCU SPUTPOLUTH II0afaoT B MOYY U3 IIOJIOBBIX
OpraHoB (MeHCTPYaJbHbIM IUKJI, SHOOMETPH03). YTOOH 9TO BEISICHUTH, Hal0 B3ITh aHAIU3 MOUYU
KaTeTepoM. Ecnu 1 9TOT aHanu3 OyeT cogep:KaTh SPUTPOIUTE], TO B JalbHENIIIEM IIPULIEJIbHOE
BHUMAaHUeE CJIeflyeT YAeNsiTh MOYeBHIBoAsLIed cucteMe. Ecnu ananu3 He OyeT comepXkaTh
SPUTPOLMTOB, TO TOTAa 00paTUTE BHUMaHNe Ha TMHEKOJIOTH4YecKylo chepy. Bam Hamo
IOIOTHUTEJILHO IIPOBECTH Clenyole 06CiefoBaHus: LIHCTOCKOIINIO, YPETEePOIIHeI0CKOIIHIO
(MHCTpYMEHTAJIbHBIA OCMOTP MOYETOYHUKA U II0YEYHOU JIOXaHKHU), 3KCKPETOPHYIO yporpaduio
(BHYTPUBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHBIY IIpelaparT, I0OTOM [iejlaeTCs Cepus PEHTT€HOBCKUX CHUMKOB),
obpaTtuThCs K Hedposory (o0cnefoBanue Ha IpefMeT riaoMepyioHedpuTa). [IummTe, ecnu OyoyT
ellle BOIIPOCHL. BrizgopasnuBauTe!



